

12日“入伏”“烧烤”模式开启

据新华社消息“头伏饺子二伏面,三伏烙饼摊鸡蛋”,7月12日将迎来今年“三伏”中“初伏”的第一天,这意味着高温高湿的“桑拿天”将逐渐成为天气“主角”,我国大部分地区开启“蒸煮模式”或“烧烤模式”。

“三伏”分为“初伏”“中伏”和“末伏”。“初伏”和“末伏”都是10天,“中伏”天数不固定,有时10天,有时20天,这由夏至与立秋之间出现4个庚日还是5个庚日来决定,4个庚日就是10天,5个庚日

则是20天。

“今年‘三伏’共计40天,7月12日交‘初伏’,7月22日交‘中伏’,8月11日交‘末伏’,8月21日‘出伏’。”天津市天文学会理事赵之珩介绍说。

“稻在田里热了笑,人在屋里热了跳。”“入伏”前这一段时间,我国华北、黄淮一带持续的高温让人们深切感受到了“上蒸下煮”的滋味。

针对“入伏”后即将出现的“桑拿”天气,赵之珩提醒公众,要注意

采取应对措施避免中暑,如减少不必要的外出、随身携带防暑药品、及时补水等。

而对各地政府有关部门来说,在采取发放高温津贴、免费提供绿豆汤等现有措施的基础上,还要开动脑筋,多施“清凉之策”,采取更多防暑降温措施,为那些依然奋战在户外的外卖小哥、快递小伙、清洁工、室外建筑工等职业群体,送上一抹夏日清凉,让他们少受炙烤之苦。

◆最新通报

带走杭州女童的
2名租客
在宁波自杀

女童下落不明

据澎湃新闻消息 杭州9岁女童6天前被租客带走下落不明,警方立案调查。

据“平安淳安”微信公众号通报:2019年7月8日10时许,淳安县公安局青溪派出所接到群众报案,称孩子从家中被两名租客带走,下落不明。接报后,淳安公安立即调集派出所、刑侦、网警、情报等部门精干警力联合开展立案侦查,专案组连夜赶往宁波开展调查。

经调查,被带走孩子名叫章子欣,女,9周岁,淳安县千岛湖镇青溪村人。7月4日早上6点30分,家中租客梁某华、谢某芳谎称带孩子赴上海喝喜酒,将章子欣从家中带走。7月7日未按约定带回孩子,之后失去联络。7月8日凌晨,梁某华、谢某芳在宁波某地自杀身亡,女孩至今下落不明。目前案件正在进一步调查之中。

章子欣,身高130厘米左右,体态微胖,长发扎辫子,带红框眼镜。据视频跟踪,章子欣与梁、谢三人于7月7日17时23分,在宁波市象山县松兰山旅游度假区黄金海岸大酒店门口监控出现,章子欣当天身穿上白下绿连衣裙,灰色凉鞋,之后未发现孩子踪影。

若有群众知情,请立即拨打110或联系淳安县公安局倪警官18268191901、胡警官18958192961。警方将对提供有价值线索者最高奖励人民币2万元。

鄂尔多斯市康巴什分局警务督察大队“三突出”提升网上督察效能。一是突出执法监督,二是突出服务监督,三是突出队伍监督。

为深入贯彻落实“防风险、除隐患、遏事故,安全生产万里行”和“两防三保”工作要求,北郊大

队深入辖区重点运输企业五星运输公司开展大庆前安全生产检查与宣传工作。 贾威

荣资商厦

地下“帮登”专厅

腾飞

帮登

运动鞋新款6.5折

部分鞋品

特价10-80元

地址:昆区鞍山道步行街58号 荣资购物=品牌+实惠

海洋世界
清凉游

7月10日,游客在海洋世界参观。

盛夏时节,众多游客来到贵州省贵阳市一家海洋世界“探秘”,与海洋生物“亲密接触”,享受清凉。 新华社发

◆社会聚焦

河北一发改局科长大闹酒店前台

纪委已介入调查

近日,一段男子疑似醉酒后在酒店前台辱骂工作人员的视频在网络上热传。

针对此事,7月10日下午,河北省石家庄市辛集市纪律检查委员会(简称:辛集市纪委)一名工作人员告诉记者,网传视频男子确实为辛集市发展和改革委员会科长盛某,目前正在调查。

辛集市发展和改革委员会一名

工作人员也表示,网传视频内容属实,目前辛集市纪委已介入调查。

辛集市委宣传部一名工作人员告诉记者,目前辛集市发展和改革委员会已责成局长和副局长成立调查组在核实调查此事,对于网传男子是否是醉酒状态,需进一步核实。

网传一段近50秒的视频显

示,7月9日晚,一名身穿白色衬衣,戴着疑似金色框架眼镜的男子站在酒店前台,多次面向酒店前台工作人员口出脏话,并扬手将放置在前台上的物品打落到地上。视频的结尾处,该名男子扬言道:“不想干了是吧?找110把你们封咯!”最后该名男子在随行人员的劝阻下才停止了谩骂。 据澎湃新闻报道

河西交警暑假前进校园

为进一步提高学生的文明出行意识和交通安全风险防范能力,包头交管支队河西大队民警深入辖区中小学校,给学生们上了一堂意义非凡、内容丰富、形式多样的交通安全课。课上,民警结合学生暑假外出游玩活动增多及年龄特点,以图文并茂的宣教方式,全方位、多角度向学生们宣

讲了如何乘车、如何过马路及暑假期间应注意的事项。同时通过播放交通安全动画教育片,就学生日常存在的一些交通陋习进行了详细讲解。民警还拿出精心制作的小学生交通安全知识手册,通过提问的方式了解学生们对交通安全知识的知晓程度。

郝红霞

河西交警积极开展文明交通进驾校宣传活动

随着高考结束和暑假来临,各驾校迎来了“学生军”的学车高峰。为进一步增强驾校学员交通安全意识,包头交管支队河西大队民警走进辖区宏达驾校,向驾校学员开展交通安全宣传教育。民警来到驾校练车场地,通过摆放宣传展板、当面发放宣传资料,

为学员们讲解疲劳驾驶、酒后驾驶、超速驾驶等违法行为的危害性、日常行车规则、恶劣天气下的安全形势常识。同时还叮嘱学员们要严格遵守驾校规定,认真学习和掌握好驾驶技术知识,不断加强和提升自身文明交通素质,养成良好的驾驶习惯。 郝红霞

晨报官方微信



晨报官方微博

